

जके Rowling एमई से अधिक बुराई है? (Is J.K. Rowling more evil than I?) (संशोधित 2019)

माइकल स्टाक्स

सार

कैसे के बारे में एक अलग अमीर और प्रसिद्ध पर ले? सबसे पहले स्पष्ट है-हैरी पॉटर उपन्यास आदिम अंधविश्वास है कि बच्चों को कल्पना में विश्वास करने के बजाय दुनिया के लिए जिम्मेदारी लेने के लिए प्रोत्साहित कर रहे हैं - पाठ्यक्रम के आदर्श. JKR बस के रूप में खुद को और ज्यादातर लोगों के रूप में दुनिया के बारे में अनजान है, लेकिन के बारे में 200 बार के रूप में विनाशकारी के रूप में औसत अमेरिकी और के बारे में 800 बार औसत चीनी से अधिक के रूप में. वह शायद 30,000 हेक्टेयर जंगल के विनाश के लिए जिम्मेदार है इन कचरा उपन्यास और सभी कटाव आगामी उत्पादन (के रूप में यह कम से कम 6 और शायद 12 टन / प्रति अमेरिकी, और तो के बारे में 5000 टन / पृथ्वी हर साल अपने topsoil के कम से कम 1% खो देता है, तो के रूप में यह 2100 के पास, अपने भोजन की बढ़ती क्षमता के सबसे चला जाएगा. फिर वहाँ ईंधन जला दिया और कचरे की भारी राशि बनाने के लिए और किताबें और फिल्मों, प्लास्टिक गुड़िया आदि वितरित किया है वह अपने लाखों लोगों का उपयोग करने के बजाय अपने लाखों लोगों का उपयोग करने के लिए परिवार नियोजन को प्रोत्साहित करने या वर्षा वन खरीदने के द्वारा सामाजिक जिम्मेदारी की उसकी कमी से पता चलता है, और 3 दुनिया वर्चस्व है कि ब्रिटेन, अमेरिका को नष्ट कर रहा है की पारंपरिक उदार मूर्खता को बढ़ावा देने के द्वारा, दुनिया और उसके वंशज के भविष्य. बेशक, वह है कि अन्य 7 से अलग नहीं है. 8 अरब अनजान - बस noisier और अधिक विनाशकारी.

यह कोई मुफ्त दोपहर के भोजन की समस्या रिट बड़ी है. भीड़ सिर्फ यह नहीं देख सकता कि दूसरों को नुकसान पहुंचाए बिना एक व्यक्ति की मदद करने जैसी कोई चीज नहीं है। एक भीड़ भरे दुनिया में नए प्रवेशकों को दिए गए अधिकार या विशेषाधिकार केवल दूसरों के उन लोगों को मंद कर सकते हैं। बड़े पैमाने पर पारिस्थितिक आपदाओं के बावजूद उनके सामने हर जगह हर रोज हो रहा है, वे उन्हें "विभिन्न" है, जो पिछली सदी की जनसंख्या वृद्धि के अधिकांश के लिए खातों की अनियंत्रित मातृत्व के लिए पिन नहीं कर सकते हैं और उस सब में इस एक. वे खुफिया, शिक्षा, अनुभव और विवेक के कुछ संयोजन की कमी के लिए संसाधनों और औद्योगिक सभ्यता के अंतिम पतन के लिए समाज के कामकाज पर दैनिक हमलों extrapolate आवश्यक. प्रत्येक भोजन, कार या बस से प्रत्येक यात्रा, जूते की प्रत्येक जोड़ी पृथ्वी के ताबूत में एक और कील है. यह संभावना उसके मन को पार नहीं किया है कि लंदन से सैन फ्रांसिस्को के लिए एक विमान पर एक सीट कार्बन की एक टन जो समुद्र बर्फ के बारे में 3 वर्ग मीटर पिघला देता है और overprivileged वह शायद ऐसी उड़ानों के सैकड़ों भेजा है में से एक के रूप में उत्पादन.

न केवल अमीर और प्रसिद्ध है, लेकिन लगभग सभी शिक्षकों सहित लगभग किसी भी सार्वजनिक व्यक्ति, राजनीतिक रूप से सही है, जो पश्चिमी लोकतंत्र में, अब सामाजिक लोकतांत्रिक (Neomaxist यानी, पतला कम्युनिस्ट) तीसरे का मतलब है दबाव डाला जाता है दुनिया supremacists अपने स्वयं के समाज और अपने स्वयं के वंशजों के विनाश के लिए काम कर रहे. तो, जिनकी कमी ओएफ शिक्षा, अनुभव, खुफिया (और बुनियादी सामान्य ज्ञान), जो उन्हें सब पर किसी भी सार्वजनिक बयान करने से निषेध करना चाहिए, पूरी तरह से सभी मीडिया पर हावी है, धारणा है कि बुद्धिमान और बनाने सभ्य लोकतंत्र, विविधता और समानता के पक्ष में होना चाहिए, जबकि सच्चाई यह है कि ये समस्याएं हैं और समाधान नहीं हैं, और यह कि वे स्वयं सभ्यता के प्रमुख शत्रु हैं। लोकतंत्र 2 द्वारा मेरी आत्महत्या देखें ^{एन डीएड} (2019).

कैसे के बारे में एक अलग अमीर और प्रसिद्ध पर ले? सबसे पहले स्पष्ट है-हैरी पॉटर उपन्यास आदिम अंधविश्वास है कि बच्चों को कल्पना में विश्वास करने के बजाय दुनिया के लिए जिम्मेदारी लेने के लिए प्रोत्साहित कर रहे हैं - पाठ्यक्रम के आदर्श. JKR बस के रूप में खुद को और अन्य सभी बंदरों के रूप में दुनिया के बारे में अनजान है, लेकिन के बारे में 200 बार के रूप में विनाशकारी के रूप में औसत अमेरिकी और के बारे में 800 बार औसत चीनी से अधिक के रूप में. वह शायद 30,000 हेक्टेयर जंगल के विनाश के लिए जिम्मेदार है इन कचरा उपन्यास और सभी कटाव आगामी उत्पादन (के रूप में यह 6 से 12 टन / , और तो के बारे में 5000 टन / पृथ्वी हर साल अपने topsoil के कम से कम 1% खो देता है, तो के रूप में यह 2100 के पास, अपने भोजन की बढ़ती क्षमता के सबसे चला जाएगा. फिर वहाँ ईंधन जला दिया और कचरे की भारी राशि बनाने के लिए और किताबें और फिल्मों, प्लास्टिक गुड़िया आदि वितरित किया है वह अपने लाखों लोगों का उपयोग करने के बजाय अपने लाखों लोगों का उपयोग करने के लिए परिवार नियोजन को प्रोत्साहित करने या वर्षा वन खरीदने के द्वारा सामाजिक जिम्मेदारी की उसकी कमी से पता चलता है, और 3 दुनिया वर्चस्व है कि ब्रिटेन, अमेरिका को नष्ट कर रहा है की पारंपरिक उदार मूर्खता को बढ़ावा देने के द्वारा, दुनिया और उसके वंशज

के भविष्य. बेशक, वह है कि अन्य 7 से अलग नहीं है. 8 अरब सुराग - बस noisier और अधिक विनाशकारी.

सभी अमीरों की तरह, वह दूसरों को उसकी ओर से नष्ट करने के लिए कारण द्वारा उसके विनाश गुणा करने में सक्षम है. प्रत्येक बच्चे को वह समुद्र में topsoil के बारे में 50 टन में परिणाम का उत्पादन किया, विषाक्त रसायनों का उत्पादन 300 एलबीएस, वन के 1 एकड़ / सभी लोगों की तरह, उसके परिवार पृथ्वी पर सभी लोगों से और अपने वंशजों से चुराता है (मानव गलतियों के बिना कोई मानव अधिकार), और, विशाल बहुमत की तरह, वह खराब शिक्षित है, अहंकारी, और आत्म जागरूकता की कमी है, तो इन मुद्दों को उसके मन को पार कभी नहीं. सामग्री विनाश के अलावा बनाने के लिए और उसकी किताबें और फिल्में वितरित करने के लिए, वहाँ पढ़ने और उन्हें देखने में बर्बाद समय की विशाल राशि है. इसके अलावा, उन में पात्रों द्वारा दिखाया गया चरम अपरिपक्वता और शिशु अंधविश्वासी कल्पनाओं के साथ उनकी व्यस्तता केवल प्रभावहीन मन को नुकसान पहुंचा सकती है। दुनिया एक बेहतर जगह अगर वह पैदा नहीं किया गया था, लेकिन एक यह लगभग हर किसी के कह सकते हैं.

यह लंबे समय से आध्यात्मिक रूप से जागरूक लोगों की समझ रहा है कि सभी लेकिन हम में से एक छोटी संख्या अपने पूरे जीवन सो खर्च करते हैं, और इस दृश्य शक्तिशाली आधुनिक मनोवैज्ञानिक अनुसंधान, जो पता चलता है कि लगभग हमारे सभी कार्यों यंत्रवत् किया जाता है द्वारा समर्थित है, के लिए जिसके कारण हमें इसकी जानकारी नहीं है और जिस पर हमारा कोई नियंत्रण नहीं है। प्रजनन सुनिश्चित करने के लिए हमारा व्यक्तित्व विकास द्वारा उत्पन्न एक भ्रम है। हम केवल अपने अंध कार्यक्रमों को पूरा करने वाले स्वार्थी जीनों के लिए एक पैकेज हैं और सभी जीवों की तरह, हम अपने जीनों को दोहराने के लिए और उस अंत तक संसाधनों को जमा और उपभोग करने के लिए रहते हैं। हमारे मामले में इसका मतलब है कि हम पृथ्वी और हमारे अपने वंशजों को नष्ट करने के लिए रहते हैं. यह इस खेल के लिए आवश्यक है कि हम इसके बारे में अनजान रहते हैं, के लिए, हद तक हम जागरूक हो जाते हैं और सचेत प्राणियों के रूप में हमारे जीवन जीने के लिए, हम अपने प्रजनन और जीन जो इस व्यवहार का उत्पादन कम के खिलाफ चयनित कर रहे हैं.

Rowling एक प्रतीत होता है बुद्धिमान जागरूक व्यक्ति जो अपने पूरे जीवन के माध्यम से चलना होगा की एक विशिष्ट उदाहरण है सो ध्वनि बस अन्य 11 अरब के लगभग सभी की तरह (में 2100 के लिए extrapolate) [और उनकी तरह, केवल पृथ्वी को नष्ट करने के लिए और उसे विषाक्त वंश छोड़ने के लिए रहता है विनाश जारी रखने के पीछे। इतने सारे की तरह, वह, ओबामा और पोप के साथ, आम भ्रम है कि गरीब और अधिक महान और योग्य हैं साझा करें, लेकिन अमीर केवल अधिक विनाशकारी होने का मौका होने में अलग. गरीब लोग इंतजार कर रहे हैं। तो, 800 चीनी या भारतीयों के बारे में के रूप में ज्यादा नुकसान के रूप में JKR और उसके परिवार के रूप में करते हैं. अमीर या गरीब वे केवल बातें बंदरकर कर सकते हैं - संसाधनों का उपभोग और अगली सदी के मध्य के बारे में औद्योगिक सभ्यता के पतन तक अपने जीन को दोहराने. एक आँख की झपकी में, सदियों और सदियों से पारित हो जाएगा और, भुखमरी, रोग, युद्ध और हिंसा है कि उनके पूर्वजों बनाया की नारकीय दुनिया में, कोई भी पता है या परवाह है कि उनमें से किसी का अस्तित्व होगा. वह दूसरों की तुलना में कोई और अधिक स्वाभाविक बुराई है, लेकिन यह भी कोई बेहतर है और, इतिहास की दुर्घटनाओं के कारण, वह पृथ्वी पर जीवन के दुश्मनों की सूची में उच्च है.

यह कोई मुफ्त दोपहर के भोजन की समस्या रिट बड़ी है. भीड़ सिर्फ यह नहीं देख सकता कि दूसरों को नुकसान पहुंचाए बिना एक व्यक्ति की मदद करने जैसी कोई चीज नहीं है। एक भीड़ भरे दुनिया में नए प्रवेशकों को दिए गए अधिकार या विशेषाधिकार केवल दूसरों के उन लोगों को कम कर सकते हैं। बड़े पैमाने पर पारिस्थितिक आपदाओं के बावजूद उनके सामने हर जगह हर रोज हो रहा है, वे उन्हें "विभिन्न" है, जो पिछली सदी की जनसंख्या वृद्धि के अधिकांश के लिए खातों और यह एक में है कि सभी की अनियंत्रित मातृत्व के लिए पिन नहीं कर सकते. वे खुफिया, शिक्षा, अनुभव और विवेक के कुछ संयोजन की कमी के लिए संसाधनों और समाज के कामकाज पर दैनिक हमलों अब औद्योगिक सभ्यता के अंतिम पतन के लिए extrapolate करने के लिए आवश्यक है, साथ ही साहस के लिए ऐसा कहने के लिए भले ही वे यह एहसास है. प्रत्येक भोजन, कार या बस से प्रत्येक यात्रा, जूते की प्रत्येक जोड़ी पृथ्वी के ताबूत में एक और कील है. यह संभावना उसके मन को पार नहीं किया है कि लंदन से सैन फ्रांसिस्को के लिए एक विमान पर एक सीट कार्बन की एक टन जो समुद्र बर्फ के बारे में 3 वर्ग मीटर पिघला देता है और overprivileged वह शायद ऐसी उड़ानों के सैकड़ों भेजा है में से एक के रूप में उत्पादन.

यह ज्यादातर लोगों के दिमाग को पार नहीं है कि औसत अमेरिकी निचले वर्ग के परिवार के 4 माल, सेवाओं में बाहर ले, और बुनियादी सुविधाओं की लागत शायद 50,000 डॉलर अधिक हर साल की तुलना में वे योगदान, और 100 साल में (जब यह होगा शायद 10 लोगों के लिए विस्तार) के बारे में 15 करोड़ डॉलर की लागत होगी देश, और लंबी अवधि के पारिस्थितिक और सामाजिक लागत में असीम रूप से अधिक (क्या सभ्यता के

पतन के लिए मूल्य है?).

न केवल अमीर और प्रसिद्ध है, लेकिन लगभग सभी शिक्षकों सहित लगभग सभी पर किसी भी सार्वजनिक व्यक्ति, राजनीतिक रूप से सही है, जो पश्चिमी लोकतंत्र में, अब सामाजिक लोकतांत्रिक (कमजोर कम्युनिस्ट) तीसरी दुनिया supremacists के लिए काम करने का मतलब है दबाव डाला जाता है अपने स्वयं के समाजों और उनके अपने वंशजों का विनाश। तो, जिनके मुक्त भाषण की कमी (और बुनियादी सामान्य ज्ञान), जो उन्हें सब पर किसी भी सार्वजनिक बयान देने से निषेध करना चाहिए, पूरी तरह से सभी मीडिया पर हावी है, धारणा है कि बुद्धिमान और सभ्य लोकतंत्र, विविधता और पक्ष चाहिए बनाने समानता, जबकि सच यह है कि ये समस्याएं हैं और समाधान नहीं हैं, और यह कि वे स्वयं सभ्यता के प्रमुख शत्रु हैं।

अमेरिका और दुनिया अत्यधिक जनसंख्या वृद्धि से पतन की प्रक्रिया में हैं, पिछली सदी के लिए यह सबसे अधिक है और अब यह सब 3 दुनिया के लोगों की वजह से. संसाधनों की खपत और 4 अरब से अधिक ca. 2100 के अलावा औद्योगिक सभ्यता पतन और भुखमरी, रोग, हिंसा और एक चौंका देने वाले पैमाने पर युद्ध के बारे में लाना होगा. अरबों मर जाएगा और परमाणु युद्ध सब कुछ है, लेकिन कुछ है। अमेरिकामें, यह बेहद बड़े पैमाने पर आतंज और आप्रवासी प्रजनन द्वारा त्वरित किया जा रहा है, लोकतंत्र द्वारा संभव बनाया दुरुपयोग के साथ संयुक्त. भ्रष्ट मानव प्रकृति inexorably अपराध और गरीबी का एक दुःस्वप्न में लोकतंत्र और विविधता के सपने बदल जाता है. चीन अमेरिका और दुनिया को पराजित करना जारी रखेगा, जब तक कि वह स्वार्थ को सीमित करने वाली तानाशाही को बनाए रखता है। पतन का मूल कारण हमारे सहज मनोविज्ञान की अक्षमता को आधुनिक दुनिया के अनुकूल है, जो लोगों को असंबंधित व्यक्तियों के इलाज के लिए की ओर जाता है जैसे कि वे आम हितों था. मैं इस समावेशी स्वास्थ्य भ्रम कहा है. यह, बुनियादी जीव विज्ञान और मनोविज्ञान की अज्ञानता के अलावा, आंशिक रूप से शिक्षित जो लोकतांत्रिक समाज को नियंत्रित करने के सामाजिक इंजीनियरिंग भ्रम की ओर जाता है. बहुत कम लोग समझते हैं कि अगर आप किसी और को नुकसान पहुँचाने में आपकी मदद करते हैं, तो मुफ्त दोपहर का भोजन नहीं होता और हर एक वस्तु का उपभोग करने से धरती की मरम्मत से परे नष्ट हो जाती है। नतीजतन, हर जगह सामाजिक नीतियां अरक्षणीय होती हैं और स्वार्थ पर कड़े नियंत्रण के बिना सभी समाज एक-एक करके अराजकता या तानाशाही में गिर जाएंगे। नाटकीय और तत्काल परिवर्तन के बिना, वहाँ अमेरिका, या किसी भी देश है कि एक लोकतांत्रिक प्रणाली के बाद के पतन को रोकने के लिए कोई उम्मीद नहीं है.

जो लोग एक व्यापक रूपरेखा चाहते हैं मेरी किताब 'लोकतंत्र द्वारा आत्महत्या' 2nd संस्करण (2019) देख सकते हैं.

